



Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая

№ 6

Служба Орёл

УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Июнь 2014 г.



Рассылается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+" (тел.73-15-15)

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка



НОВШЕСТВА В УПЛАТЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ СТАЛИ ТЕМОЙ БРИФИНГА В УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



20 июня на брифинге, который проходил в региональном Управлении Федеральной налоговой службы, журналистам орловских средств массовой информации рассказали о поступлении имущественных налогов в территориальный бюджет Орловской области и новшествах в уплате земельного, транспортного и налога на имущество физических лиц.

В брифинге принимали участие: заместитель руководителя УФНС России по Орловской области **А.В. Рубцова**, начальник отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц регионального Управления **Г.Н. Чекулаева**, начальник отдела камеральных проверок №3 ИФНС России по г. Орлу **С.А. Гончарова**.

Кампания по исчислению физическим лицам имущественных налогов за 2013 год в нашей области стартовала в марте 2014 года. Направление налоговых уведомлений в почтовые отделения связи налоговики завершили уже к середине мая.

Всего имущественные налоги за 2013 год начислены около 600 тысячам плательщиков, которым сформировано и направлено 490 тысяч единых налоговых уведомлений. На сегодняшний день уже поступило в бюджет порядка 135 млн. рублей, что на 47 млн. рублей или в 1,5 раза выше аналогичного периода прошлого года.

С этого года заказные письма, содержащие единое налоговое уведомление направляются налогоплательщикам со штампом г. Мытищи Московской области, так как массовая печать и рассылка налоговых документов теперь осуществляется централизованно через Филиал ФКУ «Налог-Сервис» в г. Москве.



Однако, при возникновении у налогоплательщиков вопросов по налогообложению их имущества, по-прежнему необходимо обращаться в налоговую инспекцию Орловской области - по месту нахождения объекта налогообложения (квартиры, дома, земельного участка и т.д.).

Напомним плательщиками имущественных налогов признаются физические лица, обладающие на праве собственности объектами движимого и недвижимого имущества (транспортными средствами, земельными участками, квартирами и др.). На территории Орловской области срок уплаты транспортного налога установлен 1 ноября. Срок уплаты земельного налога и налога на имущество физических лиц в подавляющем большинстве муниципальных образований установлен также 1 ноября.

Если налог не будет уплачен в установленный законодательством срок, то не позднее трех месяцев со дня выявления недоимки, налогоплательщику будет направлено требование об уплате налога, а также начислена пеня за каждый день просрочки в размере 1/300 действующей ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации. В настоящее время действует ставка 8,25%. По законодательству имущественные налоги, уплачиваемые гражданами (транспортный, земельный и налог на имущество) Налоговая Служба исчисляет по данным регистрирующих и уполномоченных органов, поэтому эффективность их администрирования целиком зависит от полноты и корректности сведений, поступающих из этих ведомств. Самый большой объем таких сведений поступает из Росрестра.

За последнее время в вопросе формирования корректной и достоверной базы по имущественным налогам проделана большая работа. В итоге за истекший период 2014 года к налогообложению дополнительно привлечено 5,8 тысяч собственников движимого и недвижимого имущества на общую сумму более 6,5 млн. рублей.

В случае если налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налог не был исчислен по каким-либо причинам (например, отсутствия в налоговом органе сведений о находящемся в собственности физического лица недвижимом имуществе и транспортных средствах), налоговый орган при получении таких сведений вправе производить перерасчет налога за три года, предшествующих году направления налогового уведомления.

Обращаем внимание, что с 1 января 2015 года вводится обязанность для граждан, не получающих налоговые уведомления и не уплачивающих имущественные налоги по имеющимся у них объектам недвижимого имущества и транспортным средствам, самостоятельно представлять в налоговые органы сведения о таком имуществе.

Необходимо отметить, что до 1 января 2017 года предусмотрен переходный период, позволяющий гражданам, заявившим о наличии объектов налогообложения, в отношении которых имущественный налог не уплачивался, начать платить налог с того налогового периода (года), в котором гражданином заявлено о наличии объекта. С 1 января 2017 года в случае получения сведений о таких объектах из внешних источников исчисление налогов в отношении этих объектов будет производиться налоговым органом за три предыдущих

года, а также взиматься штраф за непредставление соответствующих сведений в размере 20% от неуплаченной суммы налога.

Данная мера призвана привлечь максимальное количество граждан, владеющих имуществом и не уплачивающих налоги, самостоятельно заявить в налоговые органы об имеющемся имуществе именно в переходный период.

Действующая в настоящее время форма единого налогового уведомления по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам уже сегодня предоставляет возможность обратной связи в случае, если в нем обнаружены неточные данные, либо учтены не все объекты налогообложения.

Стоит еще раз напомнить: налоговое уведомление формируется в зависимости от наличия у физического лица объектов налогообложения по одному или нескольким налогам и вместе с платежным документом направляется по адресу места регистрации (проживания) налогоплательщика.

Если у физического лица имущество зарегистрировано в разных налоговых инспекциях, например, квартира в городе, а дачный участок в поселении, из каждого муниципального образования по месту нахождения объекта налогообложения должно прийти налоговое уведомление отдельно.

К форме налогового уведомления прилагается бланк заявления, с помощью которого налогоплательщик может обратиться в налоговую инспекцию, из которой направлено уведомление, для уточнения информации.

Обратиться в налоговые органы можно лично или через уполномоченного представителя, а также используя почту и электронные сервисы. Когда регистрирующий орган подтвердит данные налогоплательщика, ему будет сделан перерасчет и направлено новое налоговое уведомление.

Если налогоплательщику не пришло налоговое уведомление, то ему необходимо обратиться в свою налоговую инспекцию.



ПРИБЛИЖАЕТСЯ СРОК, КОГДА ВЕСТИ РЕЕСТР АКЦИОНЕРОВ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА ДОЛЖНО ЛИЦО, ИМЕЮЩЕЕ СООТВЕТСТВУЮЩУЮ ЛИЦЕНЗИЮ

Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области напоминает руководителям юридических лиц, имеющих организационно-правовую форму «Акционерное общество»: в соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 02.07.2013 №142-ФЗ «О внесении изменений в подраздел 3 раздела 1 части первой Гражданского Кодекса РФ» (вступили в силу с 1 октября 2013 года) ведение записей по учету прав на бездокументарные ценные бумаги осуществляется лицом, имеющим предусмотренную законом лицензию. Акционерные общества, которые на день вступления в силу указанного Закона в соответствии с пунктом 3 статьи 44 данного документа были держателями реестров акционеров этих обществ, сохраняют право вести

указанные реестры в течение года после дня его вступления в силу (до 1 октября 2014 года). По истечении года после дня вступления в силу данного Закона, а именно со 02.10.2014г, указанные акционерные общества обязаны передать ведение реестра лицу, имеющему предусмотренную законом лицензию (пункт 2 статьи 149 ГК РФ).

Учитывая, что в ЕГРЮЛ, в соответствии с п.1 пп «д» статьи 5 Федерального Закона №129-ФЗ от 08.08.2001г «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в отношении акционерных обществ содержится информация о держателе реестра акционеров, юридическое лицо, согласно п.5 данной статьи,

в течение трех рабочих дней с момента изменения указанных в пункте 1 настоящей статьи сведений, обязано сообщить об этом в регистрирующий орган по месту своего нахождения (на территории Орловской области - Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области).

Таким образом, Инспекция сообщает о необходимости предоставить в регистрирующий орган Заявление о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц (форма Р14001) с приложением листа «Сведения о держателе реестра акционеров акционерного общества».

Межрайонная ИФНС России №9
по Орловской области

В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ БОЛЕЕ 3,6 ТЫСЯЧ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ ЗАПИСАЛИСЬ НА ПРИЕМ В НАЛОГОВУЮ ИНСПЕКЦИЮ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

Многие жители нашего региона уже успели оценить удобство и функциональность Интернет-сервиса ФНС России «Онлайн запись на прием в инспекцию», который позволяет заранее спланировать свой визит в налоговую инспекцию для получения необходимой услуги, исключив ожидание в очереди: посетители, записавшиеся через Интернет, обслуживаются в приоритетном порядке в назначенное время.

С начала 2014 года налоговые

инспекции Орловской области приняли по онлайн-записи свыше 3600 человек. Чаще всего налогоплательщики записывались на прием для сдачи налоговой и бухгалтерской отчетности, получения справок и консультаций.

Воспользоваться сервисом, ссылка на который расположена на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru, могут юридические лица, индивидуальные предприниматели и физические лица. Программа позволит выбрать день и время приема и сформирует

талон записи на посещение инспекции. Талон на посещение инспекций, где установлена система электронной очереди (в Орловской области это ИФНС России по г.Орлу и Единый центр регистрации), содержит PIN-код, который нужно ввести на терминале в операционном зале. Система автоматически обработает информацию и без очереди вызовет на прием к инспектору.

Пресс-служба УФНС России по
Орловской области

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПРИ УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВЕЛ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ



Общественный совет при УФНС России по Орловской области был создан в июле 2012 года. В его состав вошли люди разных профессий и сфер деятельности: ученые, предприниматели, врачи, журналисты, представители общественности и бизнеса.

За 2 года работы Общественного совета рассмотрено множество направлений деятельности Налоговой службы. Члены Общественного совета ознакомились с организацией обслуживания налогоплательщиков в Инспекции по г. Орлу и Едином центре регистрации, узнали о функциональных возможностях интернет-сервисов Федеральной налоговой службы, оценили преимущества досудебного урегулирования налоговых споров, подвели итоги декларационной кампании и кампании по сбору имущественных налогов в 2013 году, обсудили другие вопросы, которые имеют большое значение, как для простых граждан, так и для бизнеса. 2 июля состоялось очередное заседание Общественного совета при УФНС России по Орловской области.

В работе заседания принимали участие председатель Общественного совета при УФНС России по Орловской области - профессор, доктор

педагогических наук, почетный доктор математики Реймского университета (Франция), действительный член Международной Академии информатизации, действительный член Российской Академии естественных наук, советник при ректорате Орловского государственного университета **Ф.С. Авдеев**, заместитель председателя Общественного совета - директор филиала федерального государственного унитарного предприятия «Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания» «Государственная телевизионная и радиовещательная компания «Орел» **Н.Г. Куревин**, главный врач Орловской больницы скорой медицинской помощи им. Семашко, профессор, доктор медицинских наук **В.И. Байраков**, председатель регионального Объединения работодателей «Объединение промышленников и предпринимателей Орловской области» **А.И. Гапонов**, председатель Совета ветеранов УФНС России по Орловской области **Н.Ф. Гришаев**, председатель совета Орловского регионального отделения «ОПОРА России» **А.Л. Кишнев**, председатель Совета Ассоциации общественных объединений «Общественная палата Орловской области», ректор Орловского государственного

института экономики и торговли, профессор, доктор экономических наук **Н.И. Лыгина**, главный врач Орловской областной клинической больницы **В.Ф. Мурадян**, директор Общества с ограниченной ответственностью «Кредитал+» официальный Дистрибьютор Сети КонсультантПлюс **А.М. Навлев**, Президент Орловской областной нотариальной палаты **Э.С. Псарева**.

От Управления ФНС России по Орловской области в заседании участвовали руководитель регионального Управления **В.В. Колесников**, заместители руководителя **Е.В. Сапожникова** и **А.В. Рубцова**, начальники отделов **Г.В. Шкилева**, **Г.Н. Чекулаева** и **Н.И. Вахрушева**.

На заседании члены Общественного совета ознакомились с работой комиссий по легализации налоговой базы и негативных последствиях выплаты заработной платы «в конвертах», а также предварительными итогами декларационной кампании 2014 года.

Выступая перед собравшимися, начальник отдела камерального контроля УФНС России по Орловской области **Г.В. Шкилева** отметила, что комиссии по легализации объектов

налогообложения действуют в налоговых органах области на протяжении 8 лет и доказали свою эффективность. Предметом рассмотрения на заседаниях комиссии являются правильность формирования налоговой базы и полнота уплаты налогоплательщиками практически всех налогов, особое место среди которых занимает налог на доходы физических лиц (НДФЛ).

За 5 месяцев текущего года по вопросу легализации оплаты труда, являющейся налоговой базой по НДФЛ, на комиссиях было заслушано 157 работодателей, 72% из которых повысили заработную плату своих работников.

Также большое внимание уделялось полноте перечисления в бюджет налога на доходы физических лиц налоговыми агентами. В результате, с начала года более 100 налогоплательщиков погасили свыше 18 млн. рублей задолженности по НДФЛ.

Об итогах кампании по декларированию гражданами доходов, полученных в 2013 году, участники заседания узнали из информации начальника отдела

налогообложения имущества и доходов физических лиц УФНС России по Орловской области Г.Н. Чекулаевой.

Количество деклараций, представляемых налогоплательщиками - физическими лицами, из года в год растет. По итогам декларационной кампании 2014 года представлено 30,5 тыс. деклараций ф. №3-НДФЛ, что почти на 10% больше, чем за предшествующую кампанию, - доложила Галина Николаевна.

Членами Общественного совета была отмечена важность деятельности комиссий по легализации налоговой базы регионального Управления и территориальных налоговых органов Орловской области.

Высокую оценку представителей общественности получила и организация работы налоговиков в период декларационной кампании для физических лиц.

Также участники заседания обсудили основные вопросы плана работы Общественного совета при Управлении

ФНС России по Орловской области до конца 2014 года, среди которых:

- рассмотрение итогов работы Орловского филиала ФКУ «Налог - сервис» ФНС России;
- знакомство с назначением и принципами действия автоматизированной информационной системы нового поколения «Налог-3»;
- продолжение практики проведения личного приема граждан членами Общественного совета в налоговых инспекциях Орловской области;
- привлечение в Дни открытых дверей по информированию граждан о порядке исчисления и сроках уплаты имущественных налогов «Налоговых помощников» из числа студентов экономических факультетов ВУЗов;
- проведение недели налоговой грамотности для учащихся школ, средних специальных учебных заведений и ВУЗов Орловской области и др. вопросы.





В завершении заседания, директор ООО «Кредитал+» А.М. Навлев вручил руководителю УФНС России по Орловской области В.В. Колесникову благодарственное письмо за многолетнее и плодотворное сотрудничество в сфере освоения высокоэффективных методов работы с правовой информацией: справочными правовыми системами «КонсультантПлюс».

Руководитель регионального Управления В.В. Колесников выразил признательность членам Общественного совета за активную работу и содействие в обеспечении защиты интересов граждан, общественных объединений, организаций и органов государственной власти в сфере деятельности Налоговой службы.

Пресс-служба УФНС России по Орловской области

ПОЧТИ ПЯТЬСОТ ПАТЕНТОВ ВЫДАНЫ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

С 1 января 2013 года Законом от 02.11.2012 года №1423-ОЗ на территории Орловской области введена Патентная система налогообложения, которая в дальнейшем полностью заменит существующую систему ЕНВД (единый налог на вмененный доход). В числе преимуществ данного налогового режима - отсутствие необходимости предоставлять налоговую декларацию, освобождение от ведения бухгалтерского учета, предельно простой способ расчета налога и его фиксированный размер.

С начала года в Орловской области уже 431 индивидуальный предприниматель, состоящий на учете в налоговых органах области, решил применять патентную систему налогообложения. В основном это ИП, осуществляющие деятельность в сфере розничной торговли (выдано 136 патентов), оказывающие автотранспортные услуги по перевозке пассажиров и грузов (выдано соответственно 36 и 34 патентов) и те, кто сдает в аренду принадлежащие ему на праве собственности нежилые помещения дач и земельные участки (46 патентов).

Для того чтобы перейти на патентную систему налогообложения, достаточно

подать в налоговую инспекцию заявление о постановке на учет в качестве налогоплательщика этой системы не менее чем за 10 дней до начала ее применения. Заявление на получение патента индивидуальный предприниматель подает в налоговый орган по месту жительства лично или через представителя, направляет в виде почтового отправления с описью вложения или передает в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи. При отправке заявления на получение патента по почте днем его представления считается дата отправки почтового отправления. При передаче заявления на получение патента по телекоммуникационным каналам связи днем его представления считается дата его отправки.

В случае если заявление подано налогоплательщиком менее чем за 10 дней до даты начала действия патента, налоговый орган вправе рассмотреть возможность выдачи патента индивидуальному предпринимателю с указанием в нем даты начала действия патента согласно заявлению налогоплательщика (письмо ФНС от 07.06.2013 №ЕД-4-3/10450).

Патент действует только на территории того субъекта Российской Федерации,

в котором он выдан. В случае если индивидуальный предприниматель планирует осуществлять предпринимательскую деятельность на основе патента в субъекте Российской Федерации, в котором не состоит на учете в налоговом органе по месту жительства или в качестве налогоплательщика, применяющего патентную систему налогообложения, заявление подается в любой территориальный налоговый орган этого субъекта Российской Федерации по выбору индивидуального предпринимателя.

Для каждого вида предпринимательской деятельности определен размер потенциально возможного к получению годового дохода, являющегося налоговой базой, с которого будет исчисляться налог по ставке 6%.

В соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации налогоплательщики, применяющие патентную систему налогообложения, ведут учет доходов от реализации в книге учета доходов индивидуального предпринимателя.

Отдел налогообложения
 юридических лиц
 УФНС России по Орловской области

ВСЕ БОЛЬШЕЕ ЧИСЛО ОРЛОВСКИХ КОМПАНИЙ ИМЕЕТ СВОЙ "ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ" НА САЙТЕ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ

Несмотря на то, что Интернет-сервису Федеральной налоговой службы «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» всего полгода, он пользуется все большей популярностью у налогоплательщиков Орловской области.

На сегодняшний день его зарегистрированными пользователями стали более 220 организаций региона.

Сервис «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» позволяет юридическим лицам получать информацию о себе, содержащуюся в ЕГРЮЛ, ЕГРН, управлять состоянием расчетов с бюджетом, получая информацию о налоговых обязательствах, о состоянии расчетов с бюджетом, о невыясненных платежах в виде акта сверки, справки о состоянии расчетов с бюджетом, справки об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате обязательных платежей, извещения о принятом решении об уточнении (об отказе в уточнении) платежа.

Также владельцам «Личного кабинета налогоплательщика юридического

лица» доступна информация:

- о платежах, списанных с расчетного счета налогоплательщика и не поступивших в бюджет, по которым обязанность признана исполненной;

- об урегулированной задолженности;

- о неисполненных налогоплательщиком требованиях на уплату налога и других обязательных платежей, о мерах принудительного взыскания задолженности.

При разработке сервиса особое внимание уделялось механизмам обратной связи: налогоплательщик может не только обратиться в налоговый орган, но и оставить отзыв о работе сервиса, который обязательно прочтут сотрудники ФНС России.

Чтобы получить доступ к сервису руководителю организации необходимо иметь квалифицированный сертификат ключа проверки электронной подписи (ключ ЭП), выданный удостоверяющим центром, аккредитованным в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.04.2011 №63-ФЗ «Об электронной подписи».

Ключ ЭП должен быть выдан на руководителя организации или лицо, имеющее право действовать без доверенности в отношении организации.

Для авторизации/доступа могут быть использованы ключи ЭП, выданные для представления налоговой и бухгалтерской отчетности по телекоммуникационным каналам связи.

Необходимо также пройти несложную процедуру регистрации, не требующую личного визита налогоплательщика в инспекцию, и подписать Соглашение о предоставлении доступа к «Личному кабинету».

Более подробно о функциональных возможностях и порядке работы с сервисом читайте в памятке по использованию «Личного кабинета налогоплательщика юридического лица».

Пресс-служба УФНС России по
Орловской области

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СВЕДЕНИЙ ИЗ ГОСУДАРСТВЕННЫХ РЕЕСТРОВ

29 мая 2014 года вступило в силу постановление Правительства Российской Федерации от 19 мая 2014г. №462 «О размере платы за предоставление содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей сведений и документов и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации».

Данным постановлением признаны утратившими силу постановления Правительства Российской Федерации от 19 июня 2002г. №438 «О Едином

государственном реестре юридических лиц» и от 16 октября 2003 г. №630 «О Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей, Правилах хранения в единых государственных реестрах юридических лиц и индивидуальных предпринимателей документов (сведений) и передачи их на постоянное хранение» в государственные архивы, а также о внесении изменений и дополнений в постановления Правительства Российской Федерации от 19 июня 2002г. №438 и 439».

На смену им вступают в силу приказы Минфина РФ от 23 ноября 2011г.

№157н «Об утверждении Порядка ведения Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей и предоставления содержащихся в нем сведений и документов» и №158н «Об утверждении Порядка ведения Единого государственного реестра юридических лиц и предоставления содержащихся в нем сведений и документов».

Кардинальных изменений для лиц, запрашивающих информацию из государственных реестров нет. Данными законодательными актами скорее уточнен порядок действий налоговых органов, рассматривающих

подобные запросы.

По-прежнему запросы о предоставлении сведений из Единого государственного реестра юридических лиц и Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей направляются в любой налоговый орган, уполномоченный на предоставление таких сведений.

Запрос о копиях документов, содержащихся в вышеназванных

государственных реестрах, направляется в уполномоченный территориальный налоговый орган Федеральной налоговой службы по месту нахождения налогоплательщика. На территории Орловской области таким органом является Межрайонная ИФНС России № 9 по Орловской области. Адреса налоговых органов ФНС России, уполномоченных на предоставление сведений из государственных реестров в виде выписок и справок на территории Орловской области, опубликованы в разделе «Контакты и обращения,

адреса инспекций».

Размер платы за предоставление сведений из государственных реестров (за исключением предоставления сведений юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю о нем самом) также не изменился и составляет 200руб (за срочное предоставление- 400руб.).

Отдел регистрации и учета
налогоплательщиков
УФНС России по Орловской области

ОПЛАТИТЬ ИМУЩЕСТВЕННЫЕ НАЛОГИ ПОМОГУТ СЕРВИСЫ ОФИЦИАЛЬНОГО САЙТА ФНС РОССИИ

1. Где посмотреть льготы по имущественным налогам?

Интернет-сервис «Имущественные налоги: ставки и льготы» позволяет оперативно информировать налогоплательщиков о принятых органами власти субъектов РФ и органами местного самоуправления нормативных правовых актах по установлению соответствующих элементов налогообложения, а также органы местного самоуправления, представительные (законодательные) органы власти субъектов Российской Федерации о практике реализации полномочий по установлению налоговых ставок и льгот по различным муниципальным образованиям, субъектам Российской Федерации.

2. Как узнать сроки направления налоговых уведомлений?

Интернет - сервис «Сроки направления уведомлений» позволяет узнать о запланированных сроках направления налоговых уведомлений по налогу на имущество физических лиц, транспортному и земельному налогам в конкретной налоговой инспекции.

3. Где получить актуальную информацию о принадлежащих

объектах имущества и транспортных средствах?

Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» позволяет налогоплательщику получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом; контролировать состояние расчетов с бюджетом; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей; оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи; скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц; отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ; получить информацию о справках 2-НДФЛ; обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию

4. Как оплатить имущественные налоги авансом?

Интернет - сервис «Заплати налоги» создан как точка входа, с которой можно перейти по ссылке на все сервисы официального сайта ФНС России, которые позволяют

сформировать платежный документ и осуществить оплату в режиме онлайн через один из банков-партнеров, заключивших соглашение с ФНС России. Навигационные возможности сервиса также предоставляют возможность воспользоваться новым разделом - Уплата налогов физических лиц.

Интернет-сервис «Уплата налогов физических лиц» позволяет налогоплательщику-физическому лицу: формировать платежные документы на уплату имущественного, земельного и транспортного налогов до получения Единого налогового уведомления (авансом); формировать платежные документы на уплату налога на доходы физических лиц, а также платежные документы на уплату штрафа за несвоевременное представление налоговой декларации по форме № 3-НДФЛ; формировать платежные документы на уплату задолженности; распечатывать сформированные документы для оплаты в любой кредитной организации или осуществлять безналичную оплату с помощью онлайн-сервисов банков, заключивших соглашение с ФНС России.

Пресс-служба УФНС России по
Орловской области



Партнер проекта «Налоговая служба. Орёл» -
ООО «Кредитал+»

г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34
«Горячая линия»: 73-15-15
e-mail: consultant@vorle.ru; www.consultant.vorle.ru

Материалы подготовлены отделом работы с
налогоплательщиками УФНС России
по Орловской области.

Телефоны: (4862) 54-32-99, 47-19-62.

Тираж 260 экземпляров.